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Tema: YMHOKEHUE
MNOJIO)KUTEJBHbBIX JTECATUYHBIX
JTPOBEN.




YT00bI YMHOKHUTH AE€CATHYHYIO IPOObL HA
HATYypaJIbHOE YUCJI0, HA0:







N3y4yaem ajJropuTM yMHOXKEHHUS APOOEi.

OAVH HYIJIb.
IIpumep 1.

0,02 - 35 = (;,"721= 0,7
Ipumep 2. Lndpbl

49 - 0,00016 = 0,00784
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144
64 B npoussep,;ﬂuu nos1ly4mJiocCb
MeHbLlue uugp, 4YeMm Haao
< %72; OTAENUTb 3ansaToun.
5 undp Bnepeau aonucbiBaeMm Tpu

HYNA.
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YT00BI YMHOKHUTH z[écslTut;ﬁym z[ﬁoﬁb Ha
AECATUYHYIO AP00b, HAIO:




MN3y4yaeM aJropuTM YMHOKEHUS APoOei.
Bnepeaun pnonucbiBaeM Tpu

HYNA.

YT100bI NEPEMHOKHUTH
IIpumep 1. NeCATHYHbIE APO0H HYKHO:
0,24 . 0,009 — 0,00216 1) BBINOJIHUTHL YMHOKEHME, HE

Oﬁpamaﬂ BHUMAHUA HA 3aIIATbIC,
.3 Sunhp— v

2) OTCJIUTH 3aIIATOM CIIpaBa
CTOJIBKO (P, CKOJIBKO UX NMOCTE

15,08 ‘ 7,4 = 111,592 3alITOM B 000MX MHOKUTESIX

BMeECTeE.

Eciau B npousBeaeHuu
MOJIy4aeTCs MeHbIle Hudp, ueM
HA/10 OTACIUTDH 3aNATOM, TO |

BIlepead MALIYT HY 1b WJIH ;'"

HECKOJIbKO Hy.]IeI/I




1) 43,2-52 = 2246,4

43,2
X 5’2 1 3HaK
+ 564

YMHOXeHue

2) 2,45-4,6=11, 27

245 23Haka
’4,@ 1 3HaK
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4)0,000024- 7,6=0,0001824

5 7,0 13HaK
0, 0000 24 6 3HaKos
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574 574 57,4 57,4
* 472 * 17 19 017
1148 11406 1148 1148
574 574 574 574
- 6888 688,8 68,388 6,888




YT100bI NEPEMHOXKUTH JECATUYHBIE APO0OU, HATO:
1. IlepeMHOXUTH JIaHHBIE YHUCJA KAaK HaTypaJibHbIE,

OTOPOCUB 3aMATHIC;
2. Ilogcuntars 4YKMCIIO 3HAKOB IIOCJE 3aIllITON B 000HUX

MHOXHUTEISIX BMECTE;
3. B npousBeneHuu OTCUMTATh CHOpaBa CTOJBKO XKE

3HAKOB U MOCTABUTH 3AIISATYIO;
4. Ecau B npousBeleHUM HUPpP OKaKeTcsl MeHbIe,

YeM HY)KHO OTAeJUTh 3alfATOM, TO HeJA0CTAIoIIHe
uu@pbl 3aMEeHUTh HYJSAMH M MPUIIKCATh UX CJIeBA B

<.

Y4um ajJropuTM yMHOKEeHHS 1eCATHYHBIX IPO0OeH.
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1,27 - 3,5= 4445
12735 =
4445 12,7.0,35= 4445
12,7 - 3,05= 4445
0,127- 3,5=0,4445
0,127-0,35= 0,04445
12,7: 0,1 = 1'27

nf12,7- 0,01= 0127 /l

Pa3Ooupaem npuMepbl YMHOKEHUS APO0Oei.
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